Instrukcja montazu wozka lakierniczego mobilnego “WZL”
art. nr. 0120

schemat skrecenia gornej potki

z boczkami

wkretami 3,5x45mm
A — -

‘ Q QA Q Q
— A\ —1 ~ 1] -
wktadka plastikowa 820
@m— —» z gwintem M8 wkiadka plastikowa 820
@” 00 @ z gwintem M8 pokretio z $ruba M8x40
mocowanie % > 7
uchwytu do workow @ A - =9

na $mieci ?

@%a . Wk'a‘ik;v‘z‘:titr':‘;n"? 216 wkiadka plastikowa 216

: sf A Sruby M6x40
' STl z gwintem M6 podkiadka o8
nakretki M8 r:,/NI'Er o @ @ |
z podl?ladkami ® (o 7 7 ' z nakretka
$ruba M6x40 F\\ @mn = =
szczeg6t ; i

6 am@® $ruba M6x40
sposobu mocowania szczegot . ()
boczkéw potki wkretem ~ SPOSobu mocowania
potki Srubg M6x40

=|

poprzeczka na recznik
C w roli
_ ﬂ?—! ¢
/ 7 :
Sruba M6x40 wktadka plastikowa 316
O z gwintem M6
_’ 0

(@ n wkiadka plastikowa 616
i z gwintem M6
@m

B (A) ? $ruby M6x40 ‘
i @ ) podkiadka 28 : >

szczegot = z nakretka .

sposobu mocowania [] ,

uchwytu kosza

$Sruba M6x40

Sruby M6x40

podkiadka 28

z nakretka
=

: sposéb mocowania
Sroician 20x20w40 polek gérne) | doine
" Srubami M6x40
z gwintem M8

. bocznego stelazu
wciskana w stupek do bocznego stela
stelaza

sposéb mocowania
kétka z stupkiem stolika

UWAGA wszystkie sruby dokrecié dopiero po ztozeniu catego WOZKA




	Strona 1

